

U.S.C. 1522(d)(3)(F)]. With this submission, RMA seeks to obtain OMB's approval for an information collection project that will assist RMA in operating and evaluating these programs. The information collection project is a Request for Applications. The primary objective of the information collection projects is to enable RMA to better evaluate the performance capacity and plans of organizations that are applying for funds for cooperative and partnership agreements for risk management education programs and crop insurance education programs.

**Estimate of burden:** The public reporting burden for this collection of information is estimated to average: 16.75 per response for the Risk Management Education and Community Outreach Partnerships Program for agribusiness professionals.

**Respondents/Affected Entities:** Agribusiness professionals.

**Estimated annual number of respondents:** 220 respondents.

**Estimated annual number of responses:** 220 responses or 1 per respondent.

**Estimated total annual burden per respondents:** 3,685 hours.

Comments are invited on: (1) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility; (2) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection information; (3) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, through use, as appropriate, of automated, electronic, mechanical, or other collection technologies, e.g. permitting electronic submission of responses. Comments may be sent to Lana Cusick, Risk Management Education Division, USDA/RMA, 1400 Independence Avenue SW., Stop 0808, Washington, DC 20250-0808. All comments will be available for public inspection during regular business hours at the same address.

All responses to this notice will be summarized and included in the request for OMB approval. All comments will also become a matter of public record.

Signed in Washington, DC, on February 17, 2012.

**William J. Murphy,**  
Manager, Federal Crop Insurance Corporation.

[FR Doc. 2012-4465 Filed 2-24-12; 8:45 am]

BILLING CODE 3410-08-P

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Food and Nutrition Service

#### Agency Information Collection Activities: Proposed Collection; Comment Request—Negative QC Review Schedule, Status of Sample Selection of Completion

**AGENCY:** Food and Nutrition Service, USDA.

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995, this notice invites the general public and other public agencies to comment on the proposed information collection for the FNS-245, Negative Case Action Review Schedule and updates the status of the FNS-248, Status of Sample Selection and Completion. The FNS-245 is currently used in the Quality Control process for the Supplemental Nutrition Assistance Program and the FNS-248 will be removed from this collection as it has been eliminated as a FNS form through regulatory change. The proposed collection is a revision of a collection currently approved under OMB No. 0584-0034.

**DATES:** Written comments must be submitted on or before April 27, 2012.

**ADDRESSES:** Comments are invited on: (a) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information has practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; (d) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology.

Comments may be sent to: Francis B. Heil, Chief, Quality Control Branch, Program Accountability and Administration Division, Food and Nutrition Service, U.S. Department of Agriculture, 3101 Park Center Drive, Room 822, Alexandria, VA 22302. You may also download an electronic version of this notice at <http://www.fns.usda.gov/fsp/rules/regulations/default.htm> and comment via email at [SNAPHQ-Web@fns.usda.gov](mailto:SNAPHQ-Web@fns.usda.gov) or use the Federal e-Rulemaking Portal. Go to <http://www.regulations.gov> and follow the online instructions for submitting comments electronically.

All written comments will be open for public inspection at the office of the Food and Nutrition Service during regular business hours (8:30 a.m. to 5 p.m. Monday through Friday) at 3101 Park Center Drive, Room 822, Alexandria, Virginia 22302.

All responses to this notice will be included in the request for Office of Management and Budget approval. All comments will also become a matter of public record.

#### FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Requests for additional information or copies of the information collection form and instruction should be directed to Francis B. Heil, (703) 305-2442.

#### SUPPLEMENTARY INFORMATION:

**Title:** Negative Quality Control Review Schedule.

**OMB Number:** 0584-0034.

**Form Number:** FNS-245.

**Expiration Date:** December 31, 2012.

**Type of Request:** Revision of currently approved collections.

**The FNS-245, Negative Case Action Review Schedule:**

**Abstract:** The FNS-245, Negative Case Action Review Schedule, is designed to collect quality control (QC) data and serve as the data entry form for negative case action QC reviews in the Supplemental Nutrition Assistance Program (SNAP). State agencies complete the FNS-245 for each negative case in their QC sample. The reporting and recordkeeping burden associated with the completion of the FNS-245 has increased from approximately 118,569 hours to 177,351 hours. Regulatory changes have decreased the report time per response of this form by 0.083 hours; however the 58,782 hour increase in the total burden is largely a result of the increase in total SNAP case selection from 38,911 cases in FY2007 to 59,831 cases in FY 2010.

**Affected Public:** State, Local & Tribal Governments.

**Number of Respondents:** 53 State Agencies.

**Number of Responses per Respondent:** 1,128.87 Records.

**Total Annual Responses:** 59,831.

**Reporting time per Response:** 2.9406 Hours.

**Estimated Annual Reporting Burden:** 174,939.

**Number of Record Keepers:** 53.

**Number of Records per Record Keeper:** 1128.87 Records.

**Estimated Number of Records/Response to Keep:** 59,831 Records.

**Recordkeeping Time per Response:** .0236 Hours.

**Total Estimated Recordkeeping:** 1,412 Hours.

**Annual Recordkeeping and Reporting Burden:** 177,347 Hours.

## REPORTING BURDEN

Affected public	Instrument	Estimated number of respondents	Response annually per respondent	Total annual responses	Hours per response	Annual burden hours
State agencies .....	FNS-245, Negative Case Action Review Schedule.	53.00	1,128.87	59,830.11	2.9406	175,936.42
Reporting Totals .....		53.00	.....	59,830.11	.....	175,936.42

## Recordkeeping Burden

State agencies .....	Maintain Records .....	53.00	1,128.87	59,830.11	0.024	1,411.99
Total Recordkeeping and Reporting Burden.	.....	53.00	.....	119,713.22	.....	177,348.41

*The FNS-248, Status of Sample Selection and Completion:*

The FNS-248, Status of Sample Selection and Completion, tracked a state's progress in sample selection and case completion on a monthly basis. A Final rule entitled "Food Stamp Program: Discretionary Quality Control Provisions of Title IV of Public Law 107-171," was published in the **Federal Register** on June 11, 2010 (75 FR 33422) and eliminated the use of this form. Therefore, the annual reporting and recordkeeping burden associated with the form is no longer necessary and will be eliminated from this collection.

Dated: February 16, 2012.

**Audrey Rowe,**

*Administrator, Food and Nutrition Service.*

[FR Doc. 2012-4459 Filed 2-24-12; 8:45 am]

**BILLING CODE 3410-30-P**

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

## Forest Service

## Lake Tahoe Basin Federal Advisory Committee (LTFAC)

**AGENCY:** Forest Service, USDA.

**ACTION:** Notice of meeting.

**SUMMARY:** The Lake Tahoe Federal Advisory Committee will hold a meeting on March 21, 2012 at the Sierra Nevada College, 999 Tahoe Boulevard, Incline Village, Nevada 89451-9500. This Committee, established by the Secretary of Agriculture on December 15, 1998 (64 FR 2876), is chartered to provide advice to the Secretary on implementing the terms of the Federal Interagency Partnership on the Lake Tahoe Region and other matters raised by the Secretary.

**DATES:** The meeting will be held March 21, 2012, beginning at 1:30 p.m. and ending at 4:30 p.m.

**ADDRESSES:** Sierra Nevada College, 999 Tahoe Boulevard, Incline Village, Nevada 89451-9500.

**FOR FURTHER INFORMATION OR TO REQUEST AN ACCOMMODATION CONTACT:** Arla Hains, Lake Tahoe Basin Management Unit, Forest Service, 35 College Drive, South Lake Tahoe, CA 96150, (530) 543-2773.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** Items to be covered on the agenda: (1) Adaptive Management, (2) review and discussion on the Environmental Improvement Program funding and fiscal responsibility, and (3) public comment.

All Lake Tahoe Basin Federal Advisory Committee meetings are open to the public. Interested citizens are encouraged to attend at the above address. Issues may be brought to the attention of the Committee during the open public comment period at the meeting or by filing written statements with the secretary for the Committee before or after the meeting. Please refer any written comments to the Lake Tahoe Basin Management Unit at the contact address stated above.

Dated: February 21, 2012.

**Nancy J. Gibson,**

*Forest Supervisor.*

[FR Doc. 2012-4567 Filed 2-24-12; 8:45 am]

**BILLING CODE 3410-11-P**

## DEPARTMENT OF COMMERCE

## International Trade Administration

[A-489-805]

**Certain Pasta From Turkey: Extension of Time Limit for the Preliminary Results of Antidumping Duty Administrative Review**

**AGENCY:** Import Administration, International Trade Administration, Department of Commerce.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**

Stephanie Moore, AD/CVD Operations, Office 3, Import Administration, International Trade Administration, U.S. Department of Commerce, 14th Street and Constitution Ave. NW., Washington, DC 20230; telephone: (202) 482-3692.

**Background**

On August 26, 2011, the Department of Commerce ("Department") published a notice of initiation of the administrative review of the antidumping duty order on certain pasta from Turkey, covering the period July 1, 2010, through June 30, 2011. See *Initiation of Antidumping and Countervailing Duty Administrative Reviews and Requests for Revocation in Part*, 76 FR 53404 (August 26, 2011). The preliminary results of review are currently due April 1, 2012.

**Extension of Time Limit of Preliminary Results**

Section 751(a)(3)(A) of the Tariff Act of 1930, as amended (the Act), requires that the Department make a preliminary determination within 245 days after the last day of the anniversary month of an order for which a review is requested. Section 751(a)(3)(A) of the Act further states that, if it is not practicable to complete the review within the time period specified, the administering authority may extend the 245-day period to issue its preliminary results to up to 365 days.

We determine that completion of the preliminary results of this review within the 245-day period is not practicable as the Department needs additional time to analyze complex issues regarding affiliation and knowledge of U.S. destination. Given the complexity of these issues, and in accordance with section 751(a)(3)(A) of the Act, we are extending the time period for issuing the preliminary results of this review by